Mesdames les dirigeantes et Messieurs les dirigeants des établissements d’enseignement collégial,
Mesdames et Messieurs les chefs des établissements d’enseignement universitaire,
 
 
Ce sera bientôt la rentrée de l’automne 2022. À cette occasion, nous souhaitons vous transmettre quelques informations concernant la COVID-19. 
 
Bien qu’une hausse des cas de COVID-19 ait été notée dans les dernières semaines, il n’est pas prévu de mettre en place des mesures sanitaires particulières à la rentrée dans les établissements d’enseignement supérieur. Toutefois, la situation étant en constante évolution, le Ministère reste en contact avec les autorités de Santé publique et nous vous tiendrons informés rapidement si la situation venait qu’à changer. 
 
VACCINATION DES STAGIAIRES DANS LE RÉSEAU DE LA SANTÉ ET DES SERVICES SOCIAUX
La fin de l’urgence sanitaire s’est concrétisée le 1er juin dernier par la sanction de la Loi visant à mettre fin à l’état d’urgence sanitaire tout en prévoyant le maintien de mesures transitoires nécessaires pour protéger la santé de la population.
 
Toutefois, l’arrêté no 2022-033 du 11 mai 2022 demeure en vigueur jusqu’au 31 décembre 2022. Cet arrêté prévoit que les étudiants et les stagiaires, dont les activités impliquent des contacts directs avec des patients ou avec d’autres intervenants qui ont des contacts directs avec des patients, doivent être adéquatement protégés contre la COVID-19. Ils doivent transmettre la preuve qu’ils sont adéquatement protégés à leur établissement d’enseignement. 
 
Vous trouverez également l’information sur la page Directives spécifiques pour les milieux de l'enseignement supérieur (COVID-19) | Gouvernement du Québec (quebec.ca). 
 
PORT DU MASQUE 
Le port du masque ou du couvre-visage n’est pas obligatoire dans les établissements d’enseignement supérieur. Le choix de porter le masque dans ces lieux demeure à la discrétion de chaque personne et demeure une mesure efficace pour permettre de diminuer le risque d’infection. Rappelons cependant que le port du masque demeure exigé dans certains lieux comme les milieux de soin et qu’il est également recommandé dans certaines circonstances, par exemple après la période d’isolement pour une personne ayant contracté la COVID-19. Le personnel devra toutefois se soumettre aux directives de la CNESST, le cas échéant.
 
PAGES WEB À CONSULTER 
Pour plus d’informations sur la COVID-19 et les comportements appropriés à adopter, nous vous invitons à consulter les pages suivantes : 
 
Gestes pour limiter la transmission de la COVID-19 | Gouvernement du Québec (quebec.ca)
 
Tests de dépistage pour la COVID-19 | Gouvernement du Québec (quebec.ca)
 
Consignes d’isolement | Gouvernement du Québec (quebec.ca)
 
Se faire vacciner contre la COVID-19 | Gouvernement du Québec (quebec.ca) 
 
 
Pour toutes questions relatives à la présente, vous pouvez contacter l’équipe des affaires étudiantes à l’adresse daei@mes.gouv.qc.ca. 
  
Je vous remercie de votre collaboration. Je vous souhaite une belle fin d’été et une bonne rentrée.

Cordialement,


Marc-André Thivierge, sous-ministre adjoint
Développement et soutien des réseaux
Ministère de l’Enseignement supérieur
675, boulevard René-Lévesque Est
Aile René-Lévesque, bloc 4, 3e étage
Québec (Québec)  G1R 6C8
Téléphone : 418 781-2300


